

UT

- Fra elektronisk arkiv, som gjelder for UNINETT utarkiv:
Telefaks og e-post til felleslister 2011.

- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS referat fra styremøtet i sept. 2010](#), Bodil Karlgård, 01/03/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Tilbud på kurs & konferanse på Lian Restaurant 19. og 20. januar](#), Bodil Karlgård, 01/04/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV: Tilbud på kurs & konferanse på Lian Restaurant 19. og 20. januar](#), Bodil Karlgård, 01/12/2011
- [\[ut-arkiv\] Sesongkort 2011 for UNINETT](#), Wenche Risan, 01/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Brev](#), Hege Vanebo, 01/11/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Bekreftelse på møte 17/02/11](#), Wenche Risan, 01/14/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling Rockheim 7. juni 2011](#), Wenche Risan, 01/18/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Bekreftelse: Dagmøte 2 8.03.2011](#), Wenche Risan, 01/24/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid og alarm på deres inngangsdør](#), Bodil Karlgård, 01/24/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Bekreftelse rombestilling 6. - 8.juni 2011](#), Wenche Risan, 01/26/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Innsyn/avklaring/klage ved r. forespørsel 10-002 "DLAR \(Large account reseller\) for Microsoft"](#), Hege Vanebo, 01/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Kontraktforslag fra UNINETT](#), Bodil Karlgård, 02/02/2011
- [\[ut-arkiv\] 4 stk stoler levert fra Kinnarps](#), Bodil Karlgård, 02/04/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: VS: UNINETT bestiller servering for dagene 9. og 10. februar](#), Bodil Karlgård, 02/07/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV: VS: UNINETT bestiller servering for dagene 9. og 10. februar](#), Bodil Karlgård, 02/08/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: SV: Innsyn/avklaring/klage ved r. forespørsel 10-002 "DLAR \(Large account reseller\) for Microsoft"](#), Hege Vanebo, 02/10/2011
- [\[ut-arkiv\] Brev til arkivering](#), Hege Vanebo, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] FW: Forespørsel arrangement 22. -21.oktober 2011](#), Linda Steffenakk, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] FW: Forespørsel arrangement 20. -21.10.2011 \(Oppdal\)](#), Linda Steffenakk, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] FW: Personaldag 2011 - Forespørsel arrangement 20.-21.10.2011](#), Linda Steffenakk, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] Norid stiftelsesdokument og Norids vedtekter: begge](#), Bodil Karlgård, 02/16/2011
 - [\[ut-arkiv\] Re: Norid stiftelsesdokument og Norids vedtekter: begge](#), Hilde Margrethe Thunem, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: ønsker tilbud på folierin g av vinduer\]](#), Hege Almås, 02/16/2011
 - <Possible follow-up(s)>
 - [\[ut-arkiv\] \[Fwd: ønsker tilbud på folierin g av vinduer\]](#), Hege Almås, 02/16/2011
 - [\[ut-arkiv\] \[Fwd: ønsker tilbud på folierin g av vinduer\]](#), Hege Almås, 02/16/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Faktura nr. 64972](#), Grethe Steen, 02/17/2011
- [\[ut-arkiv\] Bekreftelse Rockheim 7. juni 2011](#), Wenche Risan, 02/22/2011



- [\[ut-arkiv\] UNINETT bestiller til tirsdag 1. mars](#), Bodil Karlgård, 02/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Bekreftelse Arrangement ved Park Inn Oslo Airport Hotel 09 Mars 2011 for Uninett AS](#), Wenche Risan, 03/03/2011
- [\[ut-arkiv\] FW: Bekreftelse på opphold i okto ber](#), Linda Steffenakk, 03/08/2011
- [\[ut-arkiv\] Brev til arkivering](#), Hege Vanebo, 03/08/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling T-skjorter med profilering UNINETT Norid](#), Wenche Risan, 03/09/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid AS stiftelsesprotokoll og vedtektene](#), Bodil Karlgård, 03/09/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT styremøte 17. mars](#), Bodil Karlgård, 03/10/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: UNINETT bestiller til onsdag 16.mars](#), Bodil Karlgård, 03/14/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: \[sentralbord\] Samling torsdag - bespisning](#), Bodil Karlgård, 03/15/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: FW: Bestribelse av avvis ning av vårt tilbud på Nettverksutstyr 10-003 \(ref. UU063/11HV\)](#), Hege Vanebo, 03/16/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: UNINETT Luftkvalitet p å Orange møterom, 4. etasje](#), Bodil Karlgård, 03/21/2011
- [\[ut-arkiv\] Bedriftsprofil - bestilling refleksmerker til UNINETT Norid](#), Wenche Risan, 03/24/2011
- [\[ut-arkiv\] Bekreftelse bestilling møterom UNINET T AS 31.05 - 01.06 2011](#), Wenche Risan, 03/24/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS referat fra styremøtet i des. 2010](#), Bodil Karlgård, 03/28/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS referat fra ekstraordinære styremøte feb. 2011](#), Bodil Karlgård, 03/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Alarmer ifb med reparasjon av Norids nytt moment](#), Bodil Karlgård, 03/30/2011
 - [\[ut-arkiv\] Re: Alarmer ifb med reparasjon av Norids nytt moment](#), Magni Onsoien, 03/30/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling Dokkhuset 6. juni - UNINETT Norid](#), Wenche Risan, 04/01/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: Sperring av kort\]](#), Bodil Karlgård, 04/04/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid AS referat styremøte i nov. 2010](#), Bodil Karlgård, 04/11/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: SV: Hadeland Glassverk & Porsgrund Porselen](#), Bodil Karlgård, 04/14/2011
- [\[ut-arkiv\] Brev til arkivering](#), Hege Vanebo, 04/15/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Sigma AS, 4 referat fra styre møter](#), Bodil Karlgård, 04/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Norid styremøte 5. mai](#), Bodil Karlgård, 04/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Arkiv](#), Hege Vanebo, 05/03/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Scandic Solsiden 07.-09.06.2011](#), Wenche Risan, 05/03/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT styremøte 13. mai på Rica Hell hotell, Værnes](#), Bodil Karlgård, 05/04/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: \[styre\] UNINETT styremøte 1 3. mai på Rica Hell hotell, Værnes](#), Bodil Karlgård, 05/10/2011
- [\[ut-arkiv\] FAS generalforsamling 13. mai](#), Bodil Karlgård, 05/05/2011

- [\[ut-arkiv\] UNINETT datterselskap generalforsamlinger 13. mai](#), Bodil Karlgård, 05/05/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: UNINETT datterselskap generalforsamlinger 13. mai\]](#), Bodil Karlgård, 05/05/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: Re: UNINETT datterselskap generalforsamlinger 13. mai\]](#), Bodil Karlgård, 05/05/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid generalforsamling 13. mai](#), Bodil Karlgård, 05/06/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS generalforsamling 26. mai i Oslo](#), Bodil Karlgård, 05/06/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid styremøte ref. mars 2011](#), Bodil Karlgård, 05/10/2011
- [\[ut-arkiv\] Brev til arkivering](#), Hege Vanebo, 05/10/2011
 - <Possible follow-up(s)>
 - [\[ut-arkiv\] Brev til arkivering](#), Hege Vanebo, 05/23/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Sigma, generalforsamling 13. mars](#), Bodil Karlgård, 05/11/2011
- [\[ut-arkiv\] Rekomisert brev til Norid](#), Hege Almås, 05/12/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: \[info\] Fornying av Domenenavn. avtalenr. 201104020315.029723182\]](#), Bodil Karlgård, 05/16/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS generalforsamling revisors beretning](#), Bodil Karlgård, 05/18/2011
 - Message not available
 - Message not available
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV: UNINETT AS generalforsamling](#), Bodil Karlgård, 05/20/2011
- [\[ut-arkiv\] \[Fwd: \[uninett.no #38111\] Dobbelbetaling faktura 5920281. Kundennummer 11000325\]](#), Bodil Karlgård, 05/19/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS generalforsamling i Oslo 26. mai](#), Bodil Karlgård, 05/19/2011
- [\[ut-arkiv\] Avvisning av tilbud på Arbeidsmiljø undersøkelse 2011](#), Grethe Steen, 05/19/2011
 - <Possible follow-up(s)>
 - [\[ut-arkiv\] Avvisning av tilbud på Arbeidsmiljø undersøkelse 2011](#), Grethe Steen, 05/19/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling av middag på Lian Restaura nt 8. juni 2011](#), Wenche Risan, 05/20/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Forespørsel møterom 22. jun i 2011](#), Wenche Risan, 05/26/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: skattekort?](#), Bodil Karlgård, 05/31/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS protokoll fra ord. gen. fors. 2011](#), Bodil Karlgård, 06/06/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: UNINETT Norid bestilling lunsj for 4 personer 10. juni](#), Bodil Karlgård, 06/06/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Forespørsel på konferanse 21.-23.september 2011.](#), Hege Almås, 06/07/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid AS protokoll ord. gen. fors. 2011](#), Bodil Karlgård, 06/08/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT, nye styremedlemmer og vara styremedlemmer](#), Bodil Karlgård, 06/15/2011

- [\[ut-arkiv\] UNINETT internettilknytning for Forsvar ets høyskole](#), Bodil Karlgård, 06/17/2011
- [\[ut-arkiv\] Uninett tilknytning forsvarets høyskole](#), Langset, Beate Kværnes, 06/17/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT, åpningstid fom i dag 20. juni](#), Bodil Karlgård, 06/20/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling servering til torsdag 23. juni](#), Wenche Risan, 06/21/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS bestiller 5 ekstra parkeringsoblater](#), Bodil Karlgård, 06/24/2011
- [\[ut-arkiv\] Endringsbilag på avtale mellom UNINET T og Ventelo](#), Hege Almås, 06/27/2011
 - [\[ut-arkiv\] RE: Endringsbilag på avtale mellom UNINETT og Ventelo](#), Espen Felder, 06/30/2011
- [\[ut-arkiv\] Avtale om annonsering - Digi & ITavi sen stilling - senioringeniør netteknologi](#), Grethe Steen, 06/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Avvisning av tilbud annonsering idg.no og ifbm. senioringeniør netteknologi - StepStone International](#), Grethe Steen, 06/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Avtale ergonomirunde 2011 med naprapat klinikk ved Anne Ingeborg Skøre Hedman](#), Marit Lillevit, 07/01/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: SV: SV: Forespørsel om Laptop Cover Oxygen](#), Hege Almås, 07/11/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS referat fra styremøte i mars 2011](#), Bodil Karlgård, 08/03/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Steen Pedersen's medlem af styregruppe](#), Bodil Karlgård, 08/03/2011
- [\[ut-arkiv\] Skillevegg montert på pult 1 stk foreløpig](#), Bodil Karlgård, 08/09/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Referat kundemøte Uninett](#), Bodil Karlgård, 08/09/2011
- [\[ut-arkiv\] Attribute release in Kalmar2, informing users](#), Ingrid Melve, 08/09/2011
 - [\[ut-arkiv\] RE: Attribute release in Kalmar2, informing users](#), Valter Nordh, 08/09/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling av Laptop Cover Oxygen](#), Bodil Karlgård, 08/10/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling enda 10 stk parkeringsoblater for Tekno 4 i Abels gt](#), Bodil Karlgård, 08/12/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: UNINETT, nye styremedlemmer og vara styremedlemmer](#), Bodil Karlgård, 08/16/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT bestiller 1 stk ny makulering smaskin og kjøper ut 1](#), Bodil Karlgård, 08/16/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Skillevegg montert på pult 1 stk foreløpig](#), Bodil Karlgård, 08/17/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: \[regnskap\] Tilbud på nye kaffemaskiner](#), Linda Steffenakk, 08/23/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid styremøte 12. og 13. sept.](#), Bodil Karlgård, 09/05/2011
- [\[ut-arkiv\] TNT opphenting av "server equipment"](#), Bodil Karlgård, 09/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT 38 kontorstoler og noen lydabsorbenter](#), Bodil Karlgård, 09/09/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Visittkort, info for bestilling](#), Bodil Karlgård, 09/13/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT flere stoler bestilles, Møtestol PLUS CV](#), Bodil Karlgård, 09/13/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS styremøte 21. sept. på Gardermoen](#), Bodil Karlgård, 09/14/2011
- [\[ut-arkiv\] Avtalen framleie](#), Bodil Karlgård, 09/20/2011

- [\[ut-arkiv\] UNINETT FAS styremøte i Bergen 28. september](#), Bodil Karlgård, 09/21/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT referat fra styremøte 13. mai , signatur behøves](#), Bodil Karlgård, 09/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Presentasjon av varmdrikkeløsning for UNINETT AS](#), Linda Steffenakk, 09/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Fwd: Tilbud på varme drikker fra CHAQWA](#), Linda Steffenakk, 09/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling NTB språk, Ordliste og språklige råd](#), Bodil Karlgård, 09/28/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: SV: Re: Lydabsorbenter i UNINETT](#), Bodil Karlgård, 09/29/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV: Re: Lydabsorbenter i UNINETT](#), Bodil Karlgård, 09/29/2011
- [\[ut-arkiv\] Difi inviterer til workshop om IT-standarder](#), Jannike Normann, 09/30/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: \[info\] Invitasjon til workshop for utvikling av strategi for IKT-FoU](#), Jannike Normann, 09/30/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling](#), Bodil Karlgård, 10/11/2011
- [\[ut-arkiv\] Avtale med Expat Mid-norway - Oppdrag Arvan Taherimonfared](#), Grethe Steen, 10/11/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT fjerning møteromsskilting og merking](#), Bodil Karlgård, 10/19/2011
- [\[ut-arkiv\] Re:](#), Bodil Karlgård, 10/19/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV:](#), Bodil Karlgård, 10/19/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: \[regnskap\] Fwd: \[info\] Kontoudtog NORDUnet](#), Janne Loberg, 10/25/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT julebord 2011 invitasjon: fr. 25. nov](#), Bodil Karlgård, 10/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Bokbestilling](#), Jannike Normann, 10/27/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT, farger skilting](#), Bodil Karlgård, 11/04/2011
- [\[ut-arkiv\] Re:](#), Bodil Karlgård, 11/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Fwd: RE: Bestilling 7./8 de s. i Trondheim på](#), Bodil Karlgård, 11/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Trimrommet i kjelleren endelig ekstrautstyr](#), Bodil Karlgård, 11/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: Re: Luftmåling på nytt i UNINETT](#), Bodil Karlgård, 11/08/2011
- [\[ut-arkiv\] Bestilling UNINETT lunsj to 10. nov](#), Bodil Karlgård, 11/08/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT etterspurt virksomhetserklæring](#), Bodil Karlgård, 11/11/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT bestiller spesielt adgangskort](#), Bodil Karlgård, 11/15/2011
 - Message not available
 - [\[ut-arkiv\] Re: SV: UNINETT bestiller spesielt adgangskort](#), Bodil Karlgård, 11/15/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid adgangskort, adgang](#), Bodil Karlgård, 11/16/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT klesoppheng er ramlet ned, nesten](#), Bodil Karlgård, 11/16/2011
- [\[ut-arkiv\] Fwd: UNINETT liste over personer som](#), Bodil Karlgård, 11/18/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid styremøte 29. november](#), Bodil Karlgård, 11/22/2011

- [\[ut-arkiv\] UNINETT parkeringsoblater for 2012](#), Bodil Karlgård, 11/23/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: VS: \[styre\] Ad styremøtet 7-8 desember](#), Bodil Karlgård, 11/28/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT møter 7. des. og styrem øte 8. des i Trondheim](#), Bodil Karlgård, 12/01/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT møte 7. des kl 16 endret antall](#), Bodil Karlgård, 12/07/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT servering glutenallergi](#), Bodil Karlgård, 12/08/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT signatur egenkapital og gjeld](#), Bodil Karlgård, 12/12/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT AS styremøte referat fra 21 . sept. 2011](#), Bodil Karlgård, 12/12/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid AS referat fra styrem øte 9. sept. 2011](#), Bodil Karlgård, 12/12/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT slette adgang for](#), Bodil Karlgård, 12/14/2011
- [\[ut-arkiv\] Uninytt adresselister 2 stk](#), Bodil Karlgård, 12/15/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: Sender din bedrift pakker med Bring? Viktig informasjon!](#), Bodil Karlgård, 12/20/2011
- [\[ut-arkiv\] UNINETT Norid rømningsveier utydeli g](#), Bodil Karlgård, 12/20/2011
 - [\[ut-arkiv\] Re: UNINETT Norid rømningsveier u tydelig](#), Magni Onsoien, 12/20/2011
- [\[ut-arkiv\] Re: \[regnskap\] Fwd: Sp.mål ad reiseregning medlem i nasjonalt Uninett styre](#), Janne Loberg, 12/21/2011